

Anuntul publicitar a fost publicat cu succes

Vizualizare anunt

🔍 PUBLICAT 📄 NR ANUNT: ADV1315180 📄 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE 📅 DATA CREARE: 16.09.2022 10:35 📅 DATA PUBLICARE: 16.09.2022 10:49

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536

Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 256408367 Fax: E-mail: Corina.Coroian@primariatm.ro Punct(e) de contact: Coroian Corina In atentia: : Lucretia Schipor

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de proiectare in cadrul proiectului cod SMIS 2014+: 155705

Data limita depunere oferta:

26.09.2022 23:59

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>71240000-2 - Servicii de arhitectura, de inginerie si de planificare (Rev.2)</u>	<u>122.311,60 RON</u>	<u>Documentatie atribuire serv proiectare.pdf</u>

Descriere contract:

Servicii de proiectare (faza PT) și asistență tehnică din partea proiectantului în vederea realizării obiectivului de investiție „Școala Gimnazială nr.15, Timișoara - Reabilitare și etajare imobil existent parter, corp B – 2 magazine și atelier parter rezultând imobil Parter + 1 Etaj, spații pentru învățământ (sală funcțională și clase) și reabilitare termică Corp A – clădire școală P+1E”, cod SMIS 2014+:155705, în conformitate cu documentația de atribuire (Caiet de sarcini ,model de contract) atașată prezentului anunț publicitar .

Conditii referitoare la contract:

Condițiile referitoare la contract sunt cuprinse în documentația de atribuire (Caiet de sarcini , Model de contract), atașată prezentului anunț și postată pe pagina de internet a autorității contractante www.primariatm.ro, rubrica Transpareta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2022. Eventualele solicitări de clarificări privind documentația postată în SEAP, se transmit la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, iar raspunsurile se vor atașa anunțului publicitar postat pe pagina de internet a autorității contractante.

Conditii de participare:

Operatorii economici interesati vor transmite oferta in format electronic, la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, până cel târziu la data limită de depunere indicată în prezentul anunț. Oferta va cuprinde: 1.Propunerea tehnica, care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt îndeplinite si asumate in totalitate cerințele impuse in documentația de atribuire (Caiet de sarcini , Model de Contract). In acest sens, se vor descrie succint toate activitățile ce vor face obiectul contractului astfel cum sunt impuse in Caietul de sarcini; 2.Propunerea financiară, elaborata in corelare cu cerintele caietului de sarcini, va contine Formularul de oferta, in care se va evidentia valoarea totala oferta (in lei fara TVA) si un centralizator de preturi (conform formular atasat); 3.Contractul semnat si stampilat sau o declaratie pe propria raspundere privind acceptarea tuturor clauzelor contractuale prevazute in modelul de contract atasat. 4. Declaratiile privind prevederile art. 60, 164, 165 si 167 din Legea 98/2016, (conform Formularelor atasate). 5.Certificatul constatator ONRC/document echivalent (emis in tara de rezidenta) din care să reiasă ca operatorul economic este legal constituit si ca are capacitatea profesionala de a realiza activitățile care fac obiectul contractului. Informatiile cuprinse in certificate/doc.echivalent trebuie sa fie reale, valabile la data prezentarii acestuia. Documentul solicitat se va prezenta in limba romana/limba in care a fost emis insotit de traducerea in limba romana, dupa caz

Criterii de atribuire:

Oferta declarata castigatoare, va fi oferta corespunzatoare din punct de vedere tehnic al cerintelor minime impuse in caietul de sarcini si care va prezenta cel mai scazut pret.

Informatii suplimentare:

Condițiile de prestare a serviciilor si modalitățile de plata sunt specificate in Caietul de sarcini si modelul de contract atasate prezentului anunț publicitar. Documentatia de atribuire necesara intocmirii ofertei este atasata prezentului anunț publicitar si este postata si pe pagina de internet a autoritatii contractante www.primariatm.ro, rubrica Transpareta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2022.